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Folytatás a 3. oldalon

Folytatás a 2. oldalon

Spiegelhalter László, Vácrátót polgármestere

A szakképzési centrum és a város vezetői együtt hallgatták a szakmai előadásokat

– Fókuszban a mesterséges intelligencia 
gyakorlati alkalmazása

Folytatás a 3. oldalon

Folytatás az 2. oldalon

Folytatás az 5. oldalon

Folytatás a 4. oldalon

Folytatás a 2. oldalon

Folytatás az 5. oldalon

Rétvári Bence: 
Tíz vadonatúj busz 

érkezett Vácra 
és a környező 
településekre

Adventi várakozás 
Dunakeszin

Közel egymillió 
felhasználója van 
a gondosórának

Rétvári Bence idén 
is toronymagasan a 

parlament legaktívabb 
felszólalója

Dr. Domoszlai Erzsébet 
történelmi helyszínen 

vehette át Pest vármegye 
díszpolgára kitüntető címet

A kihívások mellett 
is komoly fejlesztések 

valósultak meg Vácrátóton

„Mindegyiken van klíma, fedélzeti Wi-Fi, USB 
csatlakozók, van kétpontos biztonsági öv is. 
Nemcsak Vácon, de a környéken számtalan te-
lepülésen, így Ikladon, Őrbottyánban, Sződli-
geten is ezek a buszok járnak” – jelentette a 
Facebook-oldalán közzétett videójában Rétvá-
ri Bence, a Belügyminisztérium parlamenti ál-
lamtitkára, a térség országgyűlési képviselője.

Advent első vasárnapján ünnepi programok-
kal telt meg a dunakeszi Katonadomb. A gyer-
tyagyújtás, a gyerekeknek szóló előadások 
és Náray Erika koncertje egyaránt különleges 
hangulatot teremtettek az adventi vasárnapon.

A Gondosóra program két év alatt Magyarország 
egyik legsikeresebb idősgondozási innovációjá-
vá vált. Dr. Juhász Roland, a Kormányzati Szol-
gáltatási Központ ügyvezetője és a program ve-
zetője szerint mára több mint 950 ezer 65 év fe-
letti ember használja a szolgáltatást, amely ilyen 
méretben világviszonylatban is egyedülálló – je-
lentette a Dunakeszin rendezett nagyszabású 
évzáró ünnepségen, melyen beszédet mondott 
Tuzson Bence igazságügyi miniszter, a térség or-
szággyűlési képviselője. 

A Népszava friss összesítése szerint 2025-
ben is Rétvári Bence, a KDNP váci országgyű-
lési képviselője és a Belügyminisztérium par-
lamenti államtitkára volt a T. Ház legaktívabb 
felszólalója.

Történelmi pillanat részesei lehettünk Pest 
Vármegye Közgyűlésének történelmi hely-
színén, ahol egykoron Kossuth Lajos és gróf 
Széchenyi István alakították a magyar tör-
ténelmet. E felemelő környezetben vehette 
át pénteken Pest Vármegye Közgyűlése által 
adományozott díszpolgár kitüntető címet dr. 
Domoszlai Erzsébet, a Dunakeszi Farkas Fe-
renc AMI tanszékvezető zongoratanára, aki az 
ünnepi pillanatok után elérzékenyülve nyilat-
kozott lapunknak a patinás díszteremben. 

Az elmúlt években rekord mértékben nőtt a 
lakosság Vácrátóton. Az óvoda- és bölcsőde 
fejlesztés, útépítések, csapadékvíz-elvezetés 
projekt és számos pályázati siker mellett a 
civil, egyesületi kezdeményezések is jelentő-
sen formálták a községet. Spiegelhalter Lász-
ló polgármesterrel beszélgettünk arról, ho-
gyan sikerült a településnek előre lépnie a ki-
hívások közepette, és milyen irányban folyta-
tódnak a fejlesztések.

Pályaválasztási kiállítás a 
Dunakeszi Diáknegyedben 

Robotnál is élesebb szemmel 
dolgoznak Esztergomban!

A Váci Szakképzési Centrum iskoláinak részvételével különleges, innovatív szemléletű pálya-
választási eseményt rendeztek a Dunakeszi Diáknegyedben. A fiatalok jövőjét formáló prog-
ram középpontjában idén a mesterséges intelligencia (AI) gyakorlati szerepe és alkalmazha-
tósága állt. A rendezvényt Föedlné Bedők Gyöngyvér, a házigazda Váci SZC Lányi Ferenc Tech-
nikum és Szakképző Iskola igazgatóhelyettese nyitotta meg, hangsúlyozva az intézmények 
közötti együttműködés és a szakmai partnerek szerepének jelentőségét. A diákokat azzal a 
figyelemfelhívással köszöntötte, hogy vegyék szemügyre a Váci SZC intézményeinek standja-
it, valamint az esemény gazdag vállalati és partneri programját.

Az esztergomi Vaszary Kolos Kórház már nem hagyományos mikroszkópot, ha-
nem digitális, 3D-s 4K-s rendszert használ a szemészeti beavatkozások során. 
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Rétvári Bence 189 felszólalással végzett 
az élen az országgyűlési képviselők között

Folytatás a címlapról

Folytatás a címlapról A nagy felbontású, térbe-
li kép segítségével a se-

bészek minden részletet kris-
tálytisztán látnak – legyen 
szó szürkehályog, műlencse-
beültetés vagy ideghártya-
műtét állomásairól. Ez precí-
zebb, biztonságosabb és gyor-
sabb beavatkozásokat jelent. 

Ez a világszínvonalú tech-
nológia nemcsak az orvosok 
munkáját könnyíti meg, de 
a páciensek számára is na-
gyobb biztonságot és jobb 
eredményeket garantál – hi-
szen a kép tökéletes, a műtét 
precíz.

„Ha te is büszke vagy ezek-
re a fejlesztésekre, oszd meg, 
hogy minél többekhez” – kéri 
Rétvári Bence országgyűlési 
képviselő, aki közösségi olda-
lán tette közzé a kedvező hírt.

Rétvári Bence 189 felszóla-
lással végzett az élen, ezzel 

ismét magabiztosan ő lett az év 
legtöbbet beszélő parlamen-
ti képviselője. Bár nem érte el 
korábbi, 200 fölötti rekordjait, 
továbbra is messze maga mögé 
utasította a mezőnyt. Hozzá-
szólásai jellemzően a belügyi 
tárcát érintő kérdésekhez kö-
tődtek, és rendre a kormány 
álláspontját képviselték. Idén 
már a Tisza Párt ügyeire is re-
agált – például az egészségügyi 
viták során.

A második helyen Fónagy 
János (Fidesz) végzett 188 fel-
szólalással, míg a bronzérmes 
Z. Kárpát Dániel (Jobbik) lett 
101 alkalommal. Novák Előd 
(Mi Hazánk) 91, míg Orbán 

Viktor miniszterelnök 68 fel-
szólalással zárta az évet.

A Népszava gyűjtése sze-
rint az összesen 199 képvise-
lőből 116-an tíznél kevesebb-
szer szólaltak fel, vagyis a par-
lamenti aktivitás továbbra is 
jelentős különbségeket mutat. 

A statisztika alapján egyértel-
mű: Rétvári Bence továbbra is 
a parlamenti vita egyik legak-
tívabb alakítója, aki mennyi-
ségben immár évek óta verhe-
tetlennek bizonyul a T. Ház fa-
lai között.

Forrás: vaconline.hu

A Vác-Aszód térség kor-
mánypárti országgyű-

lési képviselője hozzátette, a 
fegyverpénzre jogosultak a 

rendőrségnél, a TEK-nél, az 
idegenrendészetnél, a bün-
tetés-végrehajtásnál és a ka-
tasztrófavédelemnél hivatá-
sos dolgozók.

Azt mondta, a rendvéde-
lemben több mint 50 ezren, 
összesen pedig több mint 80 
ezren kapnak hathavi fegy-
verpénz. Az elfogadott jövő 
évi költségvetésben 450 milli-
árd forint szerepel a fegyver-
pénz fedezetére.

Közlése szerint a fegyver-
pénz február közepén fog meg-
érkezni a hivatásosok számlá-
ira. A juttatás azért is fontos, 
mert erősíti a rendvédelmi pá-
lya megbecsültségét, a hivatá-
sosok nap mint nap kockázatot 
vállalnak azért, hogy Magyar-
országon mindenki biztonság-
ban érezhesse magát – fogal-
mazott Rétvári Bence.

Forrás: MTI
Fotó: Szabó Csaba

A Dunakanyar hírei egy helyen 
– tényekkel, túlzás nélkül.

Kattintson: dunakanyarregio.hu
     

Februárban érkezik 
a fegyverpénz

Jövő februárban érkezik a 
fegyverpénz, hathavi jutta-
tást kap minden hivatásos 
rendvédelmi dolgozó – közöl-
te közösségi oldalán Rétvári 
Bence, a Belügyminisztérium 
parlamenti államtitkára.

Robotnál is élesebb szemmel 
dolgoznak Esztergomban!

Folytatás a címlapról

Rétvári Bence kiemelte miközben bemu-
tatta az új autóbuszt: „Minden buszon 

93 utas utazhat sokkal biztonságosabb, sok-
kal kényelmesebb körülmények között. Ne-
künk fontos, hogy a közösségi közlekedés ne 
csak olcsó legyen, de korszerű és kényelmes 
is, hogy jó érzés legyen felszállni egy busz-
ra, hogy kényelmesen lehessen utazni, hogy 

tisztaság legyen, hogy ápolt körülmények 
legyenek a buszokon is. Ezért érkezik több 
ütemben 1000 új busz a Volán f lottájába. Kü-
lönösen fontos, hogy ezeket a buszokat már 
Magyarországon gyártják. Magyar munka-
helyeket teremt, helyi cégeket erősít és a ma-
gyar utasok tudnak kényelmesebben utazni 
vele. Az új buszok új minőséget jelentenek a 
kistelepüléseken és a nagytelepüléseken egy-
aránt.”� Fotó: Szabó Csaba

Rétvári Bence: Tíz vadonatúj 
busz érkezett Vácra 

és a környező településekre

Rétvári Bence idén is 
toronymagasan a parlament 

legaktívabb felszólalója

A Váci autóbusz pályaudvarra is begördült a Volán flottájának legújabb, 93 férőhelyes autóbusza

HÁZTARTÁSI KÉSZÜLÉKEK JAVÍTÁSA
Mosógép, hűtőgép, szárítógép, villanybojler, mikrohullámú sütő, 

porszívó
Cím: Dunakeszi Fő u. 124.

Tel.: 06 27 342 915  •  06 20 9 262 049
Nyitva tartás: Hétfő—péntek: 12—16-ig  
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Az új hagyományközpont, interaktív családi- és élménypark Sződ egyik legnagyobb turisztikai vonzereje lehet

Folytatás a címlapról

Vácrátót évek óta az agglo-
meráció egyik legdinami-

kusabban növekvő települése. 
A polgármester szerint ezt a nö-
vekedést több tényező is erősíti: 
egyrészt az önkormányzat tuda-
tosan törekszik arra, hogy von-
zóvá tegye a falut az ide költö-
zők számára, másrészt a Nem-
zeti Botanikus Kert fővároshoz 
viszonyított közelsége sokak fi-
gyelmét irányítja Vácrátótra. A 
lakosságszám az elmúlt években 
látványosan nőtt, míg 2020- ban 
1970 fő élt a településen, addig 
a jelenlegi adataink szerint ez a 
szám ma már 2700 fő fölött jár.

A polgármester szerint az 
egyik legfontosabb cél, hogy 
a Vácrátótot lakhelyül válasz-
tó családok gyermekei számára 
megfelelő férőhelyet biztosítsa-
nak a bölcsődében, óvodában, 
iskolában egyaránt. Úgy fogal-
mazott: a település megtartó 
ereje ott kezdődik, hogy a gye-
rekek helyben járnak óvodába, 
iskolába, itt vesznek részt a kö-
zösségi eseményeken, és szüleik 

ezáltal is bekapcsolódnak a te-
lepülés életébe.

Két mini bölcsődei 
fejlesztés valósult meg 

Az elmúlt időszakban jelen-
tős bővítések történtek a böl-
csődei és óvodai férőhelyek te-
rén. Két mini bölcsődei fejlesz-
tés is megvalósult és az önkor-
mányzat újabb pályázati forrá-
sokat is megcélzott. A korábban 
elnyert fejlesztési keretből fenn-
maradó összeg helyben történő 
felhasználását kezdeményezték. 
Ezzel párhuzamosan a helyi is-
kola számára konténer tanter-
mek létesültek, melyek előkészí-
tését (a tereprendezéstől az épü-
let bontásig) az önkormányzat 
vállalta, mert a férőhelyek biz-
tosítása elsődleges a település 
jövője szempontjából.

Jelentős előrelépés az 
útépítésben 

A polgármester kiemelte, 
hogy az útépítés az egyik leg-
fontosabb terület, ahol az el-

múlt években komoly előrelé-
pés történt. Több sikeres pályá-
zatnak köszönhetően számos 
utca kapott új burkolatot. Emel-
lett orvosi eszközök beszerzésé-
re is nyertek támogatást, ami 
mind a fogorvosi, mind a házi-
orvosi rendelő felszereltségét ja-
vította. A csapadékvíz-elveze-
tés munkálatai a település egy 
részén befejeződtek, ami nem-
csak a mindennapi életet teszi 
biztonságosabbá, hanem előfel-
tétele is annak, hogy a későbbi 
útfelújítási pályázatokon sikere-
sen részt vehessen Vácrátót.

A település első önálló játszó-
terének létrehozása fontos mér-
földkő volt, amely hosszú ideje 
fennálló igénye volt az itt élők-
nek. A polgármester szerint ön-
erőből bizonyos, kisebb volu-
menű fejlesztéseket meg lehet 
valósítani, de az útépítések és 
a csapdékvíz-elvezetési beru-
házások csak pályázati forrá-
sok segítségével kivitelezhetők. 
A falu gazdasági erejét ugyan-
akkor jól mutatja, hogy az ipar-
űzési adóbevételek az elmúlt tíz 
évben többszörösükre nőttek.

A közelmúltban újabb pályá-
zati sikereket is elkönyvelhe-
tett a település. Többek között 
olyan útszakaszok újulhatnak 
meg, amelyek két meglévő ut-
cát kötnek össze, így a település 
nagy részén már szilárd burko-
laton lehet majd körbejárni. A 
vis maior támogatások segítsé-
gével a viharkárok által érintett 
utak helyreállítása is megkez-
dődhet, kiegészítve olyan fej-
lesztési elemekkel, amelyek tar-
tósabbá, biztonságosabbá teszik 
az érintett szakaszokat. A fele-

lős állattartás elősegítése érde-
kében is pályázott Vácrátót.

Az önkormányzat saját for-
rásból vásárolta meg a korábbi 
Takarék épületét, amelyet átala-
kítva új önkormányzati épületet 
hoznának létre. Jelenlegi épüle-
tük egyszintes, ezért ennek bő-
vítése és a Takarék épületének 
felújítása egyszerre teremthet-
né meg a hivatali működés fel-
tételeit és az óvoda bővítésének 
lehetőségét. A polgármester sze-
rint ez különösen fontos, hiszen 
az idei évben már több mint 70 
gyermek született, és néhány 

éven belül akár egyszerre két-
három új óvodai csoportot is in-
dítani kell majd. A cél az, hogy 
a több mint 200 óvodást egy he-
lyen, egy közösségben tudja fo-
gadni a település.

Vácrátót tehát a gyors növeke-
dés kihívásai ellenére is fejlődő 
pályán van. A polgármester sze-
rint a kulcs a következetes ter-
vezés, a pályázatok maximális 
kihasználása és az a szemlélet, 
hogy a településre költözők vác-
rátótinak is érezzék magukat.

Forrás: 0627.hu

Ünnepélyes projektzáró 
rendezvény a Sződi 

Hagyományközpont, Interaktív 
Családi- és Élményparkban

A Széchenyi Terv Plusz keretében, az Európai Unió társfinanszírozásával megvalósuló Sző-
di Hagyományközpont fejlesztése lezárult. 2025. december 7-én 14 órakor került megren-
dezésre az ünnepélyes projektzáró rendezvény, melynek keretében a résztvevők és a sajtó 
megjelent képviselői részletes tájékoztatást kaptak az elkészült projektről, valamint a Ha-
gyományközponttal összefüggő jövőbeni tervekről. A 231,69 millió forint vissza 

nem térítendő pályázati 
forrásból megvalósuló fejlesz-
tésnek köszönhetően teljesen 
megújult a település falumúze-
uma, valamint olyan kiegészí-
tő szolgáltatások kerültek ki-
alakításra, melyek együtt egy 
komplex turisztikai attrakci-
ót jelentenek a kultúrára, a ha-
gyományokra, de akár a gaszt-
ronómiára is fogékony látoga-
tók számára.

A Hagyományközpont útjá-
ra indításával az Önkormány-
zat célja, hogy Sződ felkerüljön 
a turisztikai térképre és magá-
hoz vonzza azokat a látogató-
kat, akik ebben a térségben ke-
resnek tartalmas, sokszínű ki-
kapcsolódási lehetőséget.

Mit kínálunk egy tartalmas 
délután eltöltéséhez? Érdemes 
a megújult falumúzeumban 
kezdeni a „túrát”, hiszen ki-
csiknek-nagyoknak izgalmas 
lehet felfedezni, hogy milyen 
is volt a falusi élet évtizedekkel 
ezelőtt, milyen körülmények 
között éltek, hogyan öltözköd-
tek, milyen ünnepeket tartot-
tak vagy éppen milyen ételeket 

ettek. Mindezt formabontó, 
modern köntösben, ahol még a 
babák is „életre kelnek”…

Remek játék lehet a külté-
ri színben közösen ötletelni, 
hogy vajon az egyes szerszá-
mokat mire is használták szü-
leink / nagyszüleink. Nehe-
zebb lesz, mint elsőre gondol-
nánk.

Egy szabadulószoba önma-
gában még nem újdonság, de 
amint megkapja a „népi” jel-
zőt, máris unikummá válik. 
Magyarország talán egyetlen 
ilyen tematikájú szórakozá-
si lehetőségét kínáljuk, amit 
szintén érdemes akár csalá-
di, akár baráti körben kipró-
bálni.

Azok, akik szeretik csúcsra 
járatni a lépésszámlálót, szere-
tik a friss levegőt, egy – a pro-
jekt keretében fejlesztett - app-

likáció segítségével szórakoz-
tató módon ismerhetik meg 
Sződ település nevezetességeit.

Van értelme többször elláto-
gatni a Hagyományközpont-
ba? Egyértelműen igen. Ér-
demes a Hagyományközpont 
Facebook oldalát és honlapját 
folyamatosan nyomon követ-
ni, hiszen ünnepekhez, jeles 
napokhoz kapcsolódóan folya-
matos programlehetőséget kí-
nál a jövőben a központ, ahol 
a kézműves gyermekprogra-
moktól kezdve, a kemencé-
ben sült helyi finomságokon 
át sokféle meglepetést tartoga-
tunk leendő látogatóink szá-
mára.

Sződ szeretettel és tartalmas 
programokkal várja vendégeit, 
vagy ahogy a Hagyományköz-
pont szlogenje szól: Egy falu, 
ezer élmény!

A kihívások mellett 
is komoly fejlesztések 

valósultak meg Vácrátóton

Vácrátóti minibölcsőde

A projektzáró rendezvényen 
Hertel László polgármester ismertette 

a fejlesztés jelentőségét a falu életében
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Rendkívül tartalmas és hasznos előadás hangzott el 
a mesterséges intelligenciáról

Seltenreich Józsefnének két éve van gondosórája, 
amit rendkívül hasznosnak tart

„Innováció, 
rendhagyó a 

pályaválasztási 
kiállításaink között”

A hivatalos megnyitóbeszé-
det Szekeres-Joó Eszter, a Váci 
SZC Lányi Ferenc Technikum 
és Szakképzési Iskola igazga-
tója tartotta. Kiemelte, hogy a 
rendezvény szemlélete új irányt 
hoz a szakképzés bemutatásá-
ban. Szavai szerint:

Az igazgató hangsúlyoz-
ta a duális partnerekkel való 
együttműködés fontosságát, és 
nagyra értékelte, hogy immár 
a Budapesti Műszaki és Gaz-
daságtudományi Egyetemmel 
(BME) is közös munka kezdő-
dött. A mesterséges intelligen-
ciáról szólva egyértelműen fo-
galmazott:

„Mesterséges intelligencia itt 
van, jó lenne valamit úgy kez-
deni vele, hogy a saját hasz-
nunkra tudjuk fordítani, úgy-
hogy ezen dolgozunk mi is.”

AI – nem a jövő, 
hanem a jelen a 

pályaválasztásban

A Váci Szakképzési Centrum 
kancellárja, Dudás Tibor is az 
esemény innovatív szemléletét 
emelte ki. Mint fogalmazott:

„Úgy gondoltuk, hogy az idei 
az pályaválasztási kiállítás le-
gyen egy kicsit más, mint az 
eddigiek. Ebben a mesterséges 
intelligenciát gondoltuk, hogy 
egy kicsit beleszőjük mind-
egyik megjelenésünkben, és ta-
lán meg is tudjuk majd kérdez-
ni, hogy ő mit javasol pályavá-
lasztásként.”

A kancellár hangsúlyozta, 
hogy az AI nem csupán téma, 
hanem aktív eszköz is lehet a 
diákok számára:

„Olyan technológiákat, olyan 
érdekességeket tudnak meg-
nézni, amelyek a látókörüket 

szélesítik és meg tudják erősí-
teni őket a pályaválasztásban.”

Erős ipari és vállalati 
háttér: a CNC-

technológia és az AI 
találkozása

A kiállítás egyik különleges-
sége volt az osztrák Bartech, 
a világszinten meghatározó 
Haas Automation CNC-gyár-
tó képviseletének részvétele. 
A cég nem csak korszerű ipa-
ri technológiát mutat be, de a 
Gen Haas Alapítványon ke-
resztül világszintű támogatást 
nyújt a szakmai képzés erősí-
téséhez. A kezdeményezés cél-
ja, hogy a mesterséges intelli-
gencia által vezérelt gyártás, 
robotika és modern ipari fo-
lyamatok a képzés részévé vál-
janak.

Önkormányzati 
jelenlét és támogatás

A rendezvényen részt vett 
Dióssi Csaba polgármester és 
Sipos Dávid alpolgármester is, 
jelezve, hogy az önkormány-
zat stratégiai kérdésnek tartja 
a korszerű szakmai képzést és 
a fiatalok jövőjét meghatározó 
pályaorientációt.

Dióssi Csaba polgármester 
így összegezte a látottakat: „A 

pályaválasztási kiállítás idén is 
inspiráló élmény volt: modern 
szakmai bemutatók, lelkes di-
ákok és felkészült oktatók mu-
tatták meg, milyen erős alapot 
adhat ez az iskola a jövőhöz. A 
látogatók testközelből tapasz-
talhatták meg a sokszínű és 
gyakorlatorientált képzéseket.”

Sipos Dávid alpolgármester 
többek ezt emelte ki: „A mester-
séges intelligencia, a 3D nyom-
tatás és a modern gépipari tech-
nológiák már a mindennapja-
ik részei. Ezeket a gyerekek ma 
nemcsak nézték, hanem kipró-
bálták. A saját diákjaik tartot-
ták az AI és a 3D nyomtatás be-
mutatót. Magabiztosan. Felké-
szülten. Ez Dunakeszi ereje.”

Összegzés: az AI már formál-
ja a szakmaválasztást

A pályaválasztási kiállítás 
nem csupán bemutatta a Váci 
SZC iskoláinak képzési kínála-
tát, hanem új korszakot nyitott 
a szakképzés kommunikáció-
jában: a mesterséges intelligen-
cia nem fenyegetésként, hanem 
eszközként, a fejlődés és a diá-
kok szakmai sikerének motor-
jaként jelent meg.

A pályaválasztás előtt álló 
diákok konkrét példákon ke-
resztül ismerhették meg, ho-
gyan válik az AI a gazdaság, az 
ipar, a technológia és az oktatás 
meghatározó elemévé.

(Vetési)
Fotó: KesziPress

Folytatás a címlapról
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– Fókuszban a mesterséges intelligencia 
gyakorlati alkalmazása

Pályaválasztási kiállítás a 
Dunakeszi Diáknegyedben 

Rétvári Bence: A párját ritkító 
EgészségAblak alkalmazással 

a magyar digitális egészségügy 
tovább erősíti európai pozícióját
A Digital Health Summit 
2025 konferencián az állami 
szereplők és egészségügyi 
szakértők részletesen be-
mutatták az EgészségAblak 
alkalmazás legújabb fejlesz-
téseit, amelyekkel a magyar 
digitális egészségügy to-
vább erősíti európai pozíci-
óját – tudósít az Index.

A novemberi Váci Polgá-
ri Est kérdezett vendége, 

Dr. Kőnig Róbert gyermek-
sebész szakorvos, traumato-
lógus, betegtájékoztatásért és 
betegelégedettségért is felelős 
miniszterelnöki biztos is meg-
említette ezen az alkalmon 
azt a tényt, hogy a már 4,4 
milliónál is több letöltésnél 
járó applikáció egyre átfogóbb 
szolgáltatási kínálattal műkö-
dik, miközben a kormányzati 
álláspont szerint változatlanul 
kiemelt adatbiztonsági garan-
ciákkal üzemel.

24 órás hozzáférés 
minden egészségügyi 

adatunkhoz

Rétvári Bence parlamen-
ti államtitkár a Health Sum-
mit 2025 eseményen hangsú-
lyozta: az EgészségAblak és az 
EESZT révén a magyar lakos-
ság akadálymentesen, ingye-
nesen, a nap bármely órájában 

eléri egészségügyi adatait, a di-
gitális rendszer sikerét szerin-
te az egységes állami egészség-
biztosítási struktúra teszi le-
hetővé, amely máshol sokkal 
széttagoltabb.

Országos 
időpontfoglalás, 

kevesebb várakozás

A platform egyik legfonto-
sabb újítása az országos idő-
pontfoglalás, amely meg-
szünteti a területi ellátási kö-
telezettség korlátait, jelen-
leg csaknem kétmillió szabad 
időpont közül választhatnak 
a felhasználók, ám még min-
dig kevesen, napi szinten kö-
rülbelül hárman használják ki 
a digitális előjegyzés előnyeit.

A statisztikák így is tekin-
télyesek: 17 millió letöltött le-
let havonta, 19 millió kiváltott 
e-recept, 1,8 millió e-beutaló

A konferencián megszóla-
ló szakértők többek között ki-
emelték, hogy az alkalmazás 
legfőbb előnyei a gyors idő-
pontlemondás (akár öt má-
sodperc alatt), a családi meg-
hatalmazás funkció, az Egész-
ség A–Z ismeretanyag, ame-
lyet jelenleg 1873, orvosok által 
validált szócikk alkot.

A rendszer hatékonyságát 
tovább növeli a betegelége-
dettségi modul, amelyen ke-
resztül eddig több mint 850 
ezer értékelés érkezett. új fej-
lesztések: strukturált labor, 
ügyeletes gyógyszertárkere-
ső, modern szűrési behívó. A 
kormányzati szándék szerint 
nem lehet olyan hónap, ami-
kor ne jelenne meg valami-
lyen új funkció, és a hosszú 
távú cél az, hogy az egészség-
ablak a prevenció és az egész-
ségtudatosság egyik legfonto-
sabb hazai eszközévé váljon.

A program célja egy olyan digitális védőhá-
ló létrehozása, amely az idősek otthoni biz-

tonságát és önállóságát támogatja.
A Gondosóra ingyenesen biztosított, kön�-

nyen használható jelzőkészülék, amely a nap 24 
órájában kapcsolatot teremt a diszpécserszol-
gálattal. Az eszköz eddig 76 ezer esetben járult 
hozzá közvetlen életmentéshez, míg közel 700 
ezer alkalommal nyújtott segítséget hétköznapi 
problémákban – legyen szó gyógyszerhiányról, 
élelmiszerbeszerzésről vagy akár tűzifaigényről. 

A rendszer tehát nemcsak egészségügyi, ha-
nem szociális támogatást is jelent, különösen 
azoknak az időseknek, akik távol élnek család-
juktól.

2024-ben a program újabb digitális fej-
lesztéssel bővült: megjelent a Gondosóra 
mobilapplikáció, amelyet már több mint 145 ez-
ren töltöttek le. Az alkalmazás gyors és hiteles 
tájékoztatást nyújt – például egészségügyi ri-
asztások, közérdekű figyelmeztetések formájá-
ban –, a Nemzeti Népegészségügyi Központtal 
együttműködésben 

Emellett a 112-es segélyhívóval való integrá-
ció lehetővé teszi, hogy vészhívás esetén konfe-
renciabeszélgetés indulhasson a bajba jutott és a 
mentésirányítás között.

A szolgáltatás országosan, egyszerű regisztrá-
cióval érhető el: kormányablakokban, patikák-
ban, könyvtárakban, illetve a 06-80-40-50-60-as  

zöldszámon vagy a www.gondosora.hu felüle-
tén. A program jelentős társadalmi értéket kép-
visel, amelyre Tuzson Bence igazságügyi mi-
niszter is rámutatott: a Gondosóra nem csupán 
technológiai megoldás, hanem működő védő-
háló, amely naponta több százezer idős honfi-
társ biztonságáról gondoskodik 

A Gondosóra így egyszerre innováció, szoci-
ális támogatási rendszer és gondoskodási ígéret 
– azt üzenve: az idősekre vigyáz az ország, nem 
hagyjuk magukra őket – mondta az igazságügyi 
miniszter.

Ez a program nem csupán egy eszköz, hanem 
működő védőháló, amely ott van, amikor a leg-
nagyobb szükség van rá – éjjel-nappal, az ország 
minden pontján. 

� V. I.
Fotó: Kovács Zsolt 

Közel egymillió felhasználója 
van a gondosórának
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Tuzson Bence és Dióssi Csaba együtt nyitotta meg 
a 2000 négyzetméteres jégpályát és jégfolyosót

Ünnepi pillanat: Veres Kornél, a Farkas Ferenc AMI igazgatója, 
Sipos Dávid alpolgármester, Bergl Noémi zongoratanár, Bodrogi Lajos és 

a kitüntetett felesége, dr. Domoszlai Erzsébet és Szabó István, 
Pest Vármegye Közgyűlésének elnöke

Tuzson Bence országgyűlési képviselő, Dióssi Csaba polgármester, Jacek Lelek, Stary Sacz polgármestere 
és Szádoczky Károly plébános együtt  gyújtották meg a remény gyertyáját

A délután a Játszóház Tag-
óvoda adventi műsorával 

indult 16 órakor. A kicsik ver-
sei és dalai hamar ünnepi han-
gulatot hoztak a Katonadomb 
színpadára, sok szülő és nagy-
szülő meghatottan figyelte a 
fellépést.

Ezt követően dr. Kodácsy Ta-
más református lelkész tartott 
rövid, mégis lélekemelő adven-
ti áhítatot. Befejezésül áldáské-
rő imádságával gyújtották meg 
Szabó József önkormányza-
ti képviselővel, egyházügyi ta-
nácsnokkal az első gyertyát a 
város adventi koszorúján. 

Ezt követően a programoké 
volt a főszerep: a Bab Társulat 
A három kívánság című előadá-
sa vidám, tanulságos és varázs-
latos pillanatokkal, közös játék-
kal örvendeztette meg kicsiket 
és a nagyokat, a családok soka-
ságát. 

Advent első vasárnapja – a 
Dunakeszin jól ismert és ked-
velt – Náray Erika adott külön-
leges hangulatú előadást, mely-
ben nagyszerűen  nap zárása-
ként Náray Erika adott kon-
certet. A különleges hangula-
tú előadás a jazz és a könnyed 
ünnepi dallamok találkozásá-
val tette emlékezetessé az estét, 

a közönség vastapssal köszönte 
meg a művésznő fellépését.

A remény fényében: 
advent második 

vasárnapját 
ünnepelték a 

Katonadombon
Melegség, gyermeki ártat-

lanság és közösségi összetarto-
zás töltötte be a Katonadombot 
advent második vasárnapján. A 
téren már kora délután csillog-
tak a vásári fények, forralt bor 
és sült gesztenye illata kevere-
dett a frissen kinyitott jégpálya 
hideg csillogásával, miközben a 
város lakói lassan összegyűltek, 

hogy együtt gyújtsák meg a re-
mény gyertyáját.

Az ünnepi program az 
Aranyalma Tagóvoda óvodá-
sainak megható műsorával in-
dult, amely valódi karácso-
nyi hangulatot teremtett a té-
ren. Dióssi Csaba polgármester 
mosolyogva köszönte meg a ki-
csiknek a szereplést, kiemelve:

„Fantasztikus kis karácsonyi 
hangulatot varázsoltak ide.”

A gyerekek csengő-bongó 
éneke és lelkesen szavaló hang-
jai alatt a közönség átszelle-
mülten figyelt – mintha a ka-
rácsony maga is odalépett vol-
na közéjük.

„A remény gyertyáját 
gyújtjuk meg”

A megjelenteket Tuzson Ben-
ce, igazságügyi miniszter, a vá-
ros országgyűlési képviselője 
is köszöntötte. Beszédében ki-
emelte: milyen fontos az, hogy 
a város közössége újra és újra 
együtt tud ünnepelni. Ezen a 
napon „a remény gyertyáját” 
gyújtják meg, amely nemcsak a 
karácsony közeledtét jelzi, ha-
nem a hitet a közösség erejé-
ben is.

Dunakeszit a barátság 
is összeköti

Az eseményen részt vett Du-
nakeszi lengyel testvérvárosa, 
Stary Sącz delegációja is Jacek 
Lelek polgármester úr vezeté-
sével, akiket nagy szeretettel 
köszöntött Dunakeszi polgár-

mestere. Dióssi Csaba hangsú-
lyozta a települések közös örök-
ségét: IV. Béla király lánya, 
Szent Kinga kolostoralapítása 
ma is élő kapocs a két nemzet 
között.

Áhítat és béke a 
gyertya fényénél

A gyertyagyújtást áhítat előz-
te meg: a Jézus Szíve-plébánia 
közösségével együtt Szádoczky 
Károly római katolikus plébá-
nos osztotta meg gondolatait a 
második adventi gyertyáról, a 
reményről. Szavai csendben le-
begtek a téren, aki ünnepi gon-

dolatai közreadása után az ün-
neplő dunakesziek jelenlétében 
a két polgármesterrel és az or-
szággyűlési képviselővel meg-
gyújtották a város adventi ko-
szorúján a remény gyertyáját. 
Megható, szép pillanat volt, a 
remény fénye melegséget árasz-
tott az adventi koszorú köré 
gyűlt ünneplők szívében.

Az ünnep hangulatát tovább 
emelte az idei év különlegessé-
ge, a jégpálya. A Pavuk Sport-
egyesület magyar válogatott 
műkorcsolyázói kápráztatták 
el a nézőket: Kurián Maja, Kiss 
Réka és Kovács Lilla, mind-
hárman az olimpiai keret tag-

jai, elegáns, lendületes prog-
rammal mutatták be, hogy a tél 
nemcsak hideg, hanem ragyo-
gó lehetőség is a művészetre.

Zene, színház, ünnepi 
léleksimogatás

Az est további részében a 
Négy Arc Színház Társulat 
gondoskodott a meghitt han-
gulatról, majd Szulák And-
rea adventi koncertje koronáz-
ta meg a programot. Dalai úgy 
úsztak végig a téren, mint puha 
hópelyhek: csendben, mégis fe-
lejthetetlenül.� Vetési Imre

Fotó: Kovács Zsolt
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Valóban nagyon megható és 
felemelő érzés volt, hogy 

történelmi nagyjainkat megörö-
kítő festmények közelségében, 
Pest vármegye megalakulásának 
366. évfordulóján vehettem át a 
díszpolgári címet az ünnepi köz-
gyűlésen Szabó István elnök úr-
tól. E helyről is köszönöm a vá-
rosnak, hogy felterjesztett e ran-
gos kitüntetésre, és ma át is ve-
hettem. Köszönöm!.

- Nagyon szép és gazdag a 
szakmai életpályája. Mit tudna 
kiemelni ebben az ünnepi pilla-
natban? Mi a legszebb, a legne-
mesebb a tanításban, amit zon-
goratanárként átadhatott az el-

múlt évtizedekben tanítványai-
nak? 

- A laudáció hallgatása közben 
sok tanítványom jutott eszem-
be. Az a sok tehetséges gyermek, 
akik vállalták velem együtt a ze-
nei hivatás kihívásait. Számom-
ra az a legnagyobb öröm, hogy 
sokan közülük maguk is a zené-
vel kapcsolatos életpályát válasz-
tottak – épp úgy, ahogy én an-
nak idején eltökéltem.

- Ön szerint a zene, ez a cso-
dálatos művészet milyen kultu-
rális értéket ad az embernek, az 
emberiségnek?

- Elsősorban érzelmi feltöltő-
dést. Egyfajta kitartást, amely-
ben maga a hangszer is társunk, 
és ami a legfontosabb, hogy a ze-

nei műveltség mellett hallatlan 
örömöt.

- Az ünnepi pillanatban a 
meghatódottság mellett méltán 
lehetett büszke arra, hogy Du-
nakeszi díszpolgáraként vehet-
te át Pest vármegye díszpolgá-
ra kitüntető címet is. Mit jelent 
Önnek Dunakeszi?

- Mindent! Ott születtem, 
de már a dédnagymamám is 
itt született. Nekem a gyökere-
im oly mélyen vannak, hogy el-
képzelni se tudtam volna - bár 
hívtak más iskolákba is -, hogy 
megváltoztattam volna a taná-
ri életem helyszínét. Boldog va-
gyok, hogy pályám során mind-
végig szülővárosomban élhetek 
és taníthatok. Hálás szívvel kö-

szönöm a családomnak, a fér-
jemnek, aki mindenben önzet-
len szeretettel támogatta és segí-
tette zenepedagógusi pályámat. 

- Milyen érzés pedagógusként, 
zongoratanárként, megbecsült 
polgárként megélni, hogy im-
már nemcsak Dunakeszin, ha-
nem a 187 település alkotta Pest 
vármegyében is igazi ikonként, 
példaképként tekintenek Önre?

- Erre én soha nem gondolok, 
mert minden nap, amikor bejön 
egyik órában egy 6 éves gyerek, 
a másikban egy 16-17 éves fia-
tal, ez nekem csodálatos élmény, 
nem én vagyok az érdekes, ha-
nem ők vannak a fókuszban. A 
lényeg az, hogy együtt elérjünk 
valamit. Amikor ők kiállnak és 
játszanak, ők vannak a színpa-
don – én pedig végtelenül bol-
dog és büszke vagyok, hogy eh-
hez hozzátehettem valamit.

- Nagyon sok sikeres, tehetsé-
ges tanítványa volt és van nap-
jainkban is, akikre igazán büsz-
ke lehet, hiszen többen is szép 

művészi pályát, karriert értek 
el. Igazán boldog lehet.

- Én nagyon-nagyon büszke 
vagyok rájuk, és ők saját maguk-
ra büszkék lehetnek, mert na-
gyobbrészt az ő munkájuk ala-
pozza meg a sikert. Én mindig 
elismerem az ő szorgalmukat, a 
gyakorlással járó több teherté-
telt, s nem szólva a szülők segít-

ségét. Úgyhogy azt hiszem, hogy 
ez közös lehetőség, hogy örömet 
okozzunk egymásnak.

- Ön pedig nekünk okozott 
sok örömöt az évtizedek alatt! 
Köszönjük! Szívből gratulálunk 
a kitüntetéséhez!

- Nagyon szépen köszönöm! 
Vetési Imre

Fotó: KesziPress

Adventi várakozás Dunakeszin

Dr. Domoszlai Erzsébet történelmi 
helyszínen vehette át Pest vármegye 

díszpolgára kitüntető címet



6 Dunakanyar Régió XXVII. évfolyam 23. szám

Hirdetésfelvétel: e-mail: keszipress@gmail.com, Mobil: +36-30/342-8032 • www.dunakanyarregio.huDunakanyar Régió

A rendezvényt Illés Erika, a 
művészeti iskola igazga-

tója nyitotta meg. Elmondta, 
hogy az est művészeti funda-
mentuma az volt, hogy a ver-
sek megihlették Horváth Ist-
ván címzetes igazgató urat, 
aki Dr. Orbán Győző és Racs-
kó György néhány versét meg 
is zenésítette.

Véleménye szerint a költé-
szet ritmusa sokszor maga is 
dallammá válik a hallgató lel-
kében. A zene pedig gyakran 
szavak nélkül is képes verssé 
formálni az érzéseket, és olyan 
egységet teremt, amely túlmu-
tat a műfaji határokon. Arra 
kérte a jelenlévőket, hogy ün-
nepeljék együtt a költészet és a 
zene örök szövetségét. 

Az est moderátora Havas-
né Borszék Lilián, a zeneisko-
la művésztanára volt, aki fel-
konferálta Béres Magdi, Dr. 
Orbán Győző, Keresztes Fe-
renc, Luzsicza István és Racs-
kó György költőket, akik be-
mutatkoztak, majd verseikből 
Incze Ildikó színművésznő ol-
vasott fel. 

A megzenésített költemé-
nyeket az intézmény művész-
tanárai – Havasné Borszék 
Lilián ének, Illés Eszter fuvo-
la, Knatkovszky Emese Anna 
magánének, Koszta Éva he-
gedű, Énok-Nagy Levente 
ének, Horváth István, címze-
tes igazgató, zongora, Németh 
Csaba zongora – adták elő. 

Az est hangulata jól ötvözte 
a versek és a zene kapcsolatát, 
ugyanis mindkettő a ritmusra, 
a hangulatra, az érzelmek ki-
fejezésére épít. Számos verset 
zenésítettek már meg, hiszen 
egy-egy költemény meg tudja 
ihletni a zeneszerzőt, ahogyan 
a zene is inspirációs forrásként 
szolgál az írók számára. 

Megtiszteltetés volt, hogy 
személyesen láthattam és 
hallhattam, ahogyan koráb-
ban Horváth István címzetes 
igazgató úr papírra veti a kot-
tát a vers soraihoz, és zongo-
rakísérettel fel is énekelte ne-
kem. Úgy éreztem, ez mind-
kettőknek nagy élmény volt, 
őt átlengte az alkotás öröme, 
én pedig íróként végre láttam, 

hogyan is születik meg egy lí-
rai költemény zenéje.   

A Fóti Liszt Ferenc Alapfo-
kú Művészeti Iskola, jogelőd-
je a Fóti Zeneiskola-Alapfo-
kú Művészeti Iskola, 1991. 
szeptember 1. napjától önál-
lóan működő intézmény. Ko-
rábban a váci, majd a Duna-
keszin működő zeneiskola 
tagintézménye volt. Jelenleg 

16 telephelyen, 516 növendék 
oktatását végzi, 4 művésze-
ti ágon: zeneművészeti, kép-
ző- és iparművészeti, szín- és 
bábművészeti-, valamint tánc-
művészeti ágon. Céljuk a mű-
vészet sokoldalú, kedvező ha-
tásának megmutatása, a tehet-
séges növendékek kiemelt fej-
lesztése, a művészeti nevelés 

által növendékeik személyisé-
gének gyarapítása. 

Költő társaim nevében is kö-
szönöm a lehetőséget, hogy ré-
szesei lehettünk ennek a közös 
élménynek. A művészeti isko-
la 35. éves jubileumi évének 
rendezvényeihez kívánok az 
intézmény dolgozóinak, diák-
jainak jó munkát és sok sikert!

Béres Magdi

November 20-án zajlott le a FÓTI KÖLTŐK ESTJE melyre a Fót-Központi Református Gyüleke-
zet közösségi termében került sor. A rendezvényt Horváth István, a Fóti Liszt Ferenc Alapfo-
kú Művészeti Iskola címzetes igazgatója szervezte, s mely esemény része volt a Zeneisko-
la 35. jubileumi tanévében tervezett programsorozatnak. Az intézmény jubileumi tanévében 
több, tematikus programmal szeretnék bemutatni az iskola működésének kiemelkedő terü-
leteit. Záróakkordként - 2026 őszén - egy meseopera bemutatásával ünneplik majd meg ezt 
a jubileumot.

Fóti költők estje

Igazi lelkünket, akárcsak az 
ünneplő ruhákat gondosan/ 

őrizzük meg, hogy tiszta 
legyen majd az ünnepekre.”

(József Attila)

Egy ködös késő őszi reggelen 
favágók lepték el az erdőt. A 

legfenségesebb tűlevelűt vették 
a láncfűrészeikkel célba. Mi tör-
ténik velem? Zöldellő ágaimat 
miért szabdalták így le? Jajon-
gott a teherautó platójára pakolt 
szálfává csupaszított fenyő. Ki-
kötözve tehetetlenül tűrte bal-
sorsát. S mire feleszmélt, már 
egy fűrésztelepen találta magát: 
szálkás raklapok lettek belőle. A 
darabokat aztán kimustrálva, 
szétesve egy förtelmes félree-
ső zugba, egymás hegyire hátá-
ra hajigáltak be. Mind megadó-
an várták a véget. Óh! De mi-
csoda szerencsés fordulat! Kese-
rű sóhajtásukat meghallotta az 
éppen arra járó csodatévő mes-
ter… Immár nem volt mitől fél-
niük. Megmenekültek a tűzha-
láltól…, a végleges megsemmi-
süléstől.

Burger Sándort lakóhelyén, 
Börzsönyligeten sokan isme-
rik, munkálkodásáért számo-
san tisztelik. A Benedek csa-
lád emlékhelyének megvalósí-
tója, Benedek apó mesepadjá-
nak megálmodója, embertár-
sainak életét sokféleképpen, de 
egészen különleges módon is 
bearanyozza... Évről évre meg-
mentett raklapokból életre kel-
tett karácsonyfákat (is) készít, s 
örvendezteti meg velük önzetle-
nül a környezetében élő kicsiket 
és nagyokat. 

„Már több éve, hogy új tes-
tet adok a raklapoknak. Lehet, 
hogy kiskorában minden fe-
nyő arról álmodik, hogy egy-
szer karácsonyfa lesz? Egye-
sek megnőnek, és más lesz be-
lőlük. Például raklap. De így 
ebben a formában már kará-
csonyfák lehetnek ők is és tel-
jesülhet az álmuk. Én megcsi-
nálom, te feldíszíted, mert te is 
kellesz hozzá, hogy szépek le-
gyenek. Remélem, hogy mind-
egyik hazatalál. Aki a közelem-
ben él és ír nekem akkor annak 
adok. Az ára? Egy köszönöm is 
bőven elég lesz.” 

Nem telt el huszonnégy óra 
sem, a kisfenyők egytől egyig 
mind „elkeltek”. „A mai napon 
hazatalált az összes újrahasz-
nosított kisfenyő. De az álmu-
kat ti teljesítitek be, mert most 
lesznek igaziból karácsonyfák. 
Még ha kicsit is, de másképp 
néznek ki, mint a tűlevelű test-
véreik. Most már rajtatok mú-
lik, hogy milyen díszbe öltöz-
tetitek fel őket. További szép és 
nyugalmas ünnepvárást min-
denkinek.”

„(…) cseng a szoba, zeng a 
szoba vidám gyerekzajtól. Csin-
gilingi, szól a csengő, jertek 
fiúk, lányok, ég a gyertya, meg 
van rakva a karácsonyfátok.” – 
(Benedek Elek)

A karácsony napja végre elér-
kezett. De szép megint az élet! 

A csodaváró otthonokban a kis 
raklapok tetőtől talpig feléke-
sítve fejecskéjükön hatalmas 
aranycsillaggal, teljes fenyő-
pompájukban és fenyőtudatuk-
ban fényárral töltötték be a tá-
gas szobákat. Estefelé később 
önfeledt gyerekzsivaj töltötte be 
a tereket, az átlényegült kicsi dí-
szes fák szinte beleremegtek, 
boldogok voltak a csomagokat 
alattuk bontogató zajongó, ka-
cagó kicsik, és gyermeklelküket 
nem feledő felnőttek között… 
A karácsonykör végén – víz-
kereszt után – a kis fenyőcskék 
örökös családtagok maradtak, 
egy esztendő ideig, a következő 
ébredésig gondosan bebugyo-
lálva a szívükben örökzöld sze-
retettel aludhattak el. S álmod-
tak az elmúlt karácsonyról, és 
álmodoztak a következő mézes-
kalács illatú karácsonyokról… 

Él a Börzsöny rengetegében, a hegy magasán egy igazi erdő-
lakó, közösségkovácsoló ezermester. Ez az ezermester – al-
kotó erejével, teremtő képzeletével, (környezetet védő, kul-
túránkat őrző szellemével) – összeköt helyeket, embereket 
időn, téren keresztül, sokszor úgy is, hogy nem is tudnak 
róla… Itt az ideje, hogy megismerjük újabb történetét: a ka-
rácsonyi raklap-fenyőcskék meséjét…

Karácsonyi mese felnőtteknek 
— Az átváltozott raklapok 

ünnepi fényei 

„Álmodik a fenyőfácska, ra-
gyogó lesz a ruhája. Ha az ün-
nep eljön, csillag röppen a hegy-
re. Gyertya lángja lobban, dallal 
várják és örömmel boldog ott-
honokban. Legszebb álma még-
is az, hogy mindenki szívébe 
költözzön be szent Karácsony 
ünnepén a béke.” (Fésüs Éva) 

A fenyőcske lelkek Sándor 
keze nyomán a teljességben 
egyesültek. A szeretet ünnepén 
(ha nem is tudunk róla) a kis fák 
fényeikkel összekötöttek ben-
nünket. Ebben a meghitt közeg-
ben mindenki megszépült, és az 
élet árnyoldalai pozitív energi-
ákká szelídültek. 

Hogyan is kezdődött? „Apa! 
Ne legyen műfenyő, és nem sze-
retnék kivágott fenyőt sem.” Így 
unszolta Sándort az ünnepek 
előtt kislánya. Egy kis raklapfe-
nyőt kért karácsonyfának kará-
csonyra… Mire nem képes egy 
apuka? No meg az alkotói lele-
mény? Neki állt Sándor, s a sok 
kísérletezés után az eredmény 
nem maradt siker nélkül. Az a 
vágyott kis raklapfenyő azóta 
is féltett darabja minden évben 
a karácsonyoknak… S innen-
től kezdve nem volt megállás. 
Bővült a kör, nem csak magán-
személyeknél vannak Sándor-
nak karácsonyfái, különféle in-
tézményeknél is, sőt köztéri de-
korációként is funkcionálnak. 
Nem győzi a kéréseket teljesíte-
ni. Az ácsolt kisfenyők az ünnep 
idején mindenhol ötletesebb-
nél ötletesebb ruhákban dísze-
legnek… Egyéniségükkel min-
denütt megmutatkoznak. Sorra 
íródnak értük a köszönő leve-
lek: „Boldog karácsonyt és na-
gyon köszönjük. Ez volt a leg-
szebb ajándék.” És a további kí-
vánságok is felsorakoznak: „Jö-
vőre én is szeretnék...”

A mai ember (a nyugati civili-
zációban legalábbis) iszonyú pa-
zarló módon él. És ezt a pazar-
lást lelki, szellemi síkra is érthet-
jük. Sándor a kis karácsonyfá-
ival az újrahasznosítás szíveket 
megszólító formáját honosítot-
ta meg Börzsönyligeten. A ha-

szontalannak tartott raklapok 
az átalakult létezésben mara-
dandó értéket képviselnek. Túl 
azon, hogy örömet adnak ne-
künk, arra is felhívják a figyel-
met, hogy semmit se hagyjunk 
veszendőbe menni. Teremtsünk 
inkább mi is örök kincseket! Az 
újrahasznosítás sikerének él-
ménye a mienké is lehet! Egy 
kis közös fabrikálásba, kreatív 
művészkedésbe – egy kis alko-
tói lázba – nem csak karácsony-
kor, de minden alkalommal a 
gyermekeinket (a nagymamát, 
a nagypapát, a szomszédék lur-
kóját is) nyugodt szívvel bevon-
hatjuk…

Benedek ház, 
a Benedek örökség 
Ugye emlékeznek még Be-

nedek apó mesepadjának bör-
zsönyligeti történetére? A Be-
nedek emlékhely megvalósulá-
sának pillanataira? Sándor háza 
(az egykori „Benedek ház”) be-
lülről sem akármilyen. Igazi 
kultúrtörténeti relikvia az egész 
épületegyüttes. Szájhagyomány 
útján, körben képeken, apró 
tárgyakban él itt tovább a Bene-
dek örökség. Sándor őrizve a hí-
res család emlékezetét, és lehe-
tőség szerint megtartva a házi-
kó eredeti hangulatát, a teljes 
körű felújítás során a kis nyári 
lakban mindent, a kerti tárlókat 
is „hulladékból” maga épített 
meg. Belépve várakozáson fe-

lüli látvány fogad bennünket. A 
csodálatos belső burkolat, a be-
rendezés legtöbbje, mind rakla-
pokból készült, patinásan meg-
munkálva. Mesélte, volt, aki úgy 
gondolta, hogy a konyhabútor 
valami „Ikeás” darab. Nem bír-
tam megállni, hogy ne kotyog-
jak közbe, ez nem „Ikeás”, ez 
„Burgeres”, egy új „lakberende-
zési márka” született a börzsö-
nyi hegyen… A raklapok men-
tőakciójának, sokoldalú újra-
ébresztésének példája utat mu-
tat „a mai életidegen, romboló 
szemléletmód, s a pazarló élet-
vitel gyökeres megváltoztatásá-
ra...” S persze az összetartozás, a 
közösségteremtés formálására.

A karácsony az esztendő szí-
ve. A fenyő a karácsony jelké-
pe, az örök élet, az újjászületés 
reménye, és az áldozatkészség 
szimbóluma… Újrahasznosíta-
ni és szeretetet adni…, mind a 
kettőt így egyszerre megtenni? 
Igen, bármikor, még karácsony 
ünnepén is lehetséges! 

Kedves ezermester Sándor! 
Örök hála a varázslatért! Az ad-
venti várakozásra, a lelki felké-
szülésre hangoló kedvességekért! 
Reméljük, amint a sok teendőd 
engedi, az idén sem hagyod cser-
ben az elhagyatott raklapokat! 
Légy szíves készíts belőlük minél 
több aranyos kis fenyőfácskát! 
Egyedülálló ajándékaidból senki 
ne maradjon ki… 

(Utóirat: A kívánság, lehet, 
hogy teljesül? Már majdnem le-
zártam a történetet, amikor egy 
talányos bejegyzést találtam: „A 
természet a legnagyobb grafi-
kus. Ők sem szívtelenek. Egy 
készülő raklapfenyő egyik al-
kotó része lesz...” – Sándor egy 
újabb mentett raklap erezetében 
megtalálta a „legfenségesebb tű-
levelű fenyőszívét”? Az idei ka-
rácsony a különlegesnél is kü-
lönlegesebb lesz…?). 

Boldogság, remény, szív, 
öröm, béke... Mindenért köszö-
net! Hegyen-völgyön, rengeteg-
ben: Áldott, Békés Karácsonyt 
kívánunk!

(Borka Elly)
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Karakó Roland és édesapja, Karakó Sándor

Karakó Roland 
újabb sikere: junior arany, 

felnőtt bronz

Evezés: Ismét a váci 
Mácsik Miklóst választották 

az országos szövetség 
edzőbizottságának vezetőjévé

Kundlya Zsófiáék tanítványai 
ismét remekeltek

A dunakeszi Karakó család több mint egy évtizede a karate világában él és nagyszerű ered-
mény sorozattal büszkélkedhet. Az édesapa nagyszerűen menedzseli gyermekeit a sikerek 
felé. November 15-én, a németországi Essenben, a Germán OPEN-en indult Vivien, és Roland 
a karatés küzdelemben – mesélte az édesapa, Karakó Sándor. 

A Magyar Evezős Szövetség hagyományos szezonzáró szakmai fórumán megtartották az 
edzőbizottság tagjainak választását, ahol a Vác Városi Evezős Club vezetőedzője, Mácsik 
Miklós ismét bekerült a szakmai testületbe, sőt újra megválasztották a grémium vezetőjének.

Az elmúlt két hétben ismét nagy sikert arattak a VSD Cheer szakosztályának lányai. Két ki-
emelkedő versenyen mérhették össze tudásukat a hazai mezőnyben, és mindkét alkalommal 
remek eredményekkel térhettek haza.

Ezen a találkozón volt 
pech és siker. Vivien né-

met lánnyal került szembe, és 
a német bírók másképp lát-
ták, így kiesett. Jött az öröm, 
mert Roland nagyszerű na-
pot fogott ki, egész este egy-
szer sem kapott ki! Az első for-
dulóban német bajnokkal kez-
dett, aki már EB-ken több ér-
met is szerzett, de ma Roland 
jobb volt és nyert. Következtek 
az újabb ellenfelek: francia, né-
met, belga, mindegyiket siker-
rel győzte le, így bejutott a leg-
jobb négy közé. Szerencsére a 
sikersorozat folytatódott, a 160 
kilós, két méter magas fran-
cia versenyzőt 25 másodperc 
alatt legyőzte. Most már csak a 
döntőre kellett összpontosíta-
nia. A lengyel versenyző ellen 
iponnal győzött, így korosztá-
lyában aranyérmes lett. 

A sikert siker követte, a bel-
ga felnőtt válogatott tagjai lát-
ták Rolandot és felkérték, le-
gyen a belga csapat tagja, be-
állna-e ötödik tagként, Roland 
beállt.  Így tudott a felnőtt csa-

pat elindulni, vele együtt meg-
szerezték a bronzérmet.

További sikereket kívánunk 
a két kitűnő versenyzőnek, 
Dunakeszi büszkeségeinek!

Solymosi László

A VVEC edzői is értékes ta-
pasztalatokkal gazdagod-

hattak a sukorói Kovács Kata-
lin Nemzeti Kajak-Kenu Aka-
démián megrendezett szakmai 
fórumon, ahol az evezős sport-
ág jövőjét meghatározó tervek 
és kutatási eredmények kerül-
tek terítékre.

Az előadások sorában Cseh 
Ottó, a MESZ elnöke ismertet-
te az elnökség terveit, kijelölve 
az irányt a jövőre, Ficsor Lász-
ló és Simon Béla szövetségi ka-
pitányok részletesen elemez-
ték az idei adatokat és megha-
tározták a következő szezon 
céljait, Antonio Colamonici, a 
MESZ tanácsadója online kap-
csolódott be és gyakorlati ta-
nácsokat adott a szakmai irá-
nyokról, Dr. Alföldi Zoltán, a 
VVEC korábbi edzője bemu-
tatta a Széchenyi István Egye-
temen végzett kutatásait, fon-
tos adatokat hozva az után-

pótlás kérdéseihez, Szántó 
Éva, a FISA Végrehajtó Bizott-
ságának tagja és MESZ alel-
nök betekintést adott a nem-
zetközi szövetség munkájá-
ba, és első kézből ismertette a 
kulcsfontosságú folyamatokat, 
Boronyai Zoltán mesteroktató 

a szociális kompetenciák fej-
lesztési lehetőségeiről tartott 
előadást, Szögi László a sport-
ágfejlesztési programokról és 
pontszámítási változásokról 
adott tájékoztatást.

Forrás: MESZ/VVEC

November végén a csapat 
részt vett a II. November 

Cheer Cup versenyen, ahol a 
lányok két aranyérmet zsebel-
hettek be, bebizonyítva kitar-
tásukat, ügyességüket és össz-
hangjukat a szőnyegen. 

Nem sok pihenő várt rá-
juk, hiszen december 6-án, a 
II. Winter Cheer Cup verse-
nyen is ragyogtak, az első és 
második helyen végzett csapa-
tuk, így egy arany és egy ezüst-
érmet szerezve a VSD Cheer 
szakosztálynak. A lányok tehát 
ismét bebizonyították, hogy a 
felkészülés, a kitartó munka 
és a csapatszellem meghozza a 
gyümölcsét.

Azonban a versenyek után 
sem áll meg az élet: sorozatban 
érkeznek a fellépési lehetősé-
gek, díjátadókon, iskolai bá-
lokon, sporteseményeken, lát-
hatjuk őket. Ahogy az edzők és 
a csapat is mondja: a szezon er-
ről szól, és ezt szeretjük a leg-
jobban.

Külön köszönet jár Bakocs 
Alexandra edzőnek és Kundlya 
Zsófia szakosztályvezetőnek, 
akik a felkészítést, az edzése-
ket és a koreográfiák megal-
kotását mindvégig gondosan 
irányították. A lányok sikere 
nemcsak a tehetségük, hanem 
a sok munka és az elhivatott-
ságuk eredménye is.

CSAPATTAGOK:

Czakó Zelka 
Gloviczki Dorka 
Hideg Gréta
Kovács Eliza 
Móra-Hubik Liliána 
Móra-Hubik Szófia 
Nagylaki Sára 
Nyíri Virág 
Vámos Virág 
Varga Adrienn 

Gratulálunk a Városi Sport-
egyesület Dunakeszi Cheer 
csapatának, és további sikere-
ket kívánunk a szezon hátralé-
vő részére!
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A Dunakeszi Közüzemi Nonprofit Kft. 
azonnali kezdéssel, hosszú távú munkalehetőséget 

kínál az alábbi munkakör betöltésére:

TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 
KAZÁNGÉPÉSZ /KAZÁNKEZELŐ 

Feltétel: - kazángépész vagy kazánkezelő 
képesítés 

Előnyt jelent: - csőszerelő, villanyszerelő, 
lakatos képesítés

- Alapfokú számítógépes ismeretek
- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő 

lakhely 
              

 
TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 

CSŐSZERELŐ, KARBANTARTÓ 

Feltételek: - Csőszerelői szakképzettség 
és/vagy legalább 1 éves gyakorlat 

a szakmában
- "B"kategóriás jogosítvány.

Előnyt jelent: - Láng -és ívhegesztési 
képesítés és/vagy gyakorlat

- Dunakeszi 
vagy vonzáskörzetében levő lakhely
- Alapfokú számítógépes ismeretek

Amit kínálunk: - Bejelentett, biztos és 
hosszú távú munkahely

- Versenyképes javadalmazás
- Cafetéria

- Munkaruha
- Szolgálati telefon

- Továbbképzés
- Barátságos, családias munkalégkör

- Változatos munkavégzés

Jelentkezés személyesen Párzsi Attila 
karbantartási vezetőnél 

(mobil: 30 9706 491)

Az önéletrajzukat 
a termidor@dkkozuzemi.hu e-mail címre 

várjuk a titkárságon.

MUNKAERŐ FELVÉTEL

Igazgatóság 
és ügyfélszolgálati 
iroda: 
Krajcár u. 16. 
www.dkkozuzemi.hu

Lehet, hogy a hallása már nem tökéletes? 
Találgatás helyett győződjön meg róla, és 

jelentkezzen be 
ingyenes hallásvizsgálatra!

WIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK STÚDIÓ 
Göd, Kincsem Park    

Tel.: 06 (70) 317 6881 
E-mail: god@widex.hu  

A HALLÁS AZ EGYIK LEGSZEBB 
AJÁNDÉK!

HALLÓKÉSZÜLÉK 
STÚDIÓ
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Emléktáblát avattak 
Bruce Lee tiszteletére Vácon

Nagy ünnepséget tartott a Magyar Wing Tsun Egyesület váci 
iskolája az Optofit Sportcentrumban december 3-án, szer-
dán. Máday Norbert Wing Tsun Kung Fu nagymester, a Ma-
gyar Wing Tsun Egyesület alapítója, európai főinstruktor láto-
gatta meg az egyesület váci iskoláját, hogy Bruce Lee szüle-
tésének 85. évfordulója alkalmából emléktáblát avasson és 
a nagymester úr Bruce Lee-ről írott könyvét bemutassa – tá-
jékoztatta szerkesztőségünket Megyeri Sándor, a váci isko-
la vezetője.

A sportvezető elmondta: 
„Az ünnepség az Optofit 

Sportcentrumban kezdő-
dött az emléktábla avatásá-
val, mely a bejáratnál lévő fa-
lon került méltó helyre. Meg-
tisztelt minket Inotay Gergely 
alpolgármester úr, aki szemé-
lyes élményekkel átszőtt, ér-
dekes és értékes gondolatokat 
osztott meg a jelenlévőkkel.

Ezután Máday Norbert 
nagymester úr tartalmas be-
szédét hallhattuk, mely-
ben Bruce Lee jelentőségét és 
mára gyakorolt hatását mél-
tatta.”

Mint megtudtuk: az emlék-
táblát a nagymester, az alpol-

gármester, Megyeri Sándor, a 
váci kung fu iskola oktatója 
együttesen leplezték le és ko-
szorúzták meg, majd az isko-
la tanítványai virágokkal dí-
szítették.

 Az ünnepély ezután a Ma-
dách Imre Művelődési Köz-
pontban könyvbemutatóval 
folytatódott. 

„Nagymester úr egy órán 
keresztül sosem hallott, szin-
te ismeretlen információkat 
osztott meg Bruce Lee életé-
ről, beleszőve a saját élménye-
it, tapasztalatait a Wing Tsun 
Kung Fu-ról. Mesélt a 40 év-
vel ezelőtti időkről, amikor 
kamaszként egy Bruce Lee 

film hatására kezdett Zágráb-
ban, Slavko Truntic mesternél 
Wing Tsun-t tanulni. Hall-
hattunk Bruce Lee edzésmód-
szereiről, valamint felidéz-
te néhány hónappal ezelőtti 
hongkongi és dél-kínai útjá-
nak epizódjait, azt, hogy Kí-
nában milyen nagy tisztelet-
tel és elismeréssel beszélnek a 
Wing Tsun-ért végzett nagy-
mesteri munkájáról és a ke-
let-európai Wing Tsun Kung 
Fu színvonaláról. A könyv-
ből több fényképet, és idéze-
tet is bemutatott. A bemutató 
végén a nagy számban megje-
lent közönség soraiból feltett 
kérdéseket is megválaszol-
ta” – osztotta meg lapunkkal 
Megyeri Sándor, aki elmond-
ta, hogy e lap hasábjain ke-
resztül is köszönetet monda-
nak a nagymesternek a váci 
látogatásáért, az alpolgármes-
ter jelenlétéért és az Optofit 
Sportcentrumnak az emlék-
tábla kihelyezésében nyújtott 
önzetlen támogatását.
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Megyeri Sándor (b1), a váci kung fu iskola vezetője 
és Máday Norbert nagymester


